

美军称在伊拉克打死15名“伊斯兰国”成员

美国中央司令部8月30日说，美军和伊拉克军队前一天联合行动，在伊拉克西部打死15名极端组织“伊斯兰国”成员。美国国防部官员说，7名美军人员在行动中受伤。

美国中央司令部在社交媒体上说，这次行动目标是多名“伊斯兰国”头目，15名该极端组织成员被打死，“没有平民伤亡迹象”。

美联社援引一名美国防部官员消息报道，7名美军人员在行动中受伤，其中两人伤势是在行动中跌落所致。所有伤者均情况稳定。

伊拉克军方在一份声明中说，行动地点位于伊拉克安巴尔省沙漠地带，先实施空袭，随后人员空降，“摧毁所有藏身处、武器和后勤支持，安全引爆自杀式炸弹腰带，缴获了重要文件、身份证件和通讯设备”。伊军方说突袭行动打死“伊斯兰国”关键头目，但没有公布详细身份信息。

美联社说，伊方最初宣布此次行动时并没有提及美方参与。当前美伊正就美国主导的国际联盟从伊拉克撤出顾问进行谈判。

美国2003年发动伊拉克战争，2011年年底从伊撤军，留下少量驻军。“伊斯兰国”2014年夺取伊拉克西部和北部大片地区，美国主导的打击“伊斯兰国”国际联盟随后增兵伊拉克。2022年1月，伊拉克总理新闻办公室发表声明说，国际联盟的战斗任务已结束，伊军方已接管所有军事基



▲这是2024年2月3日在伊拉克安巴尔省拍摄的遭美军袭击损毁的房屋。(资料图) 新华社发

地，一些外军顾问仍留在伊境内继续为伊安全部队提供支持。

美国2021年12月从伊拉克撤出作战部队，目前仍有约2500名美军士兵以训练伊拉克政府军、担任军事顾问的名义在伊拉克驻扎。

去年10月本轮巴以冲突爆发后，伊拉克什叶派民兵武装频繁袭击伊拉克和叙利亚境内美军，称这是对美国支持以色

列的回应。美军及其主导的联军则以一系列空袭。伊拉克国内针对国际联盟的“逐客”呼声不断高涨。今年年初以来，伊拉克政府多次谴责美方的袭击，并就结束国际联盟在伊存在与美方展开谈判，但进展缓慢。

一名伊拉克外交部官员先前告诉路透社记者，国际联盟撤离的消息预计将在9月初宣布。新华社特稿

密谋实施恐怖袭击

土警方抓获一名极端组织嫌疑人

新华社伊斯坦布尔8月30日电 土耳其警方8月30日说，警方在该国最大城市伊斯坦布尔抓获一名密谋实施恐怖袭击的极端组织嫌疑人。

据当地媒体报道，土耳其警方经过24小时布控监视后，在伊斯坦布尔一所公寓中抓获了一名与极端组织“伊斯兰国”有关联的嫌疑人。警方认为，这名嫌疑人接受过恐怖袭击相关训练，通过非

法途径进入土耳其，并密谋实施恐怖袭击。

当天早些时候，土内政部长耶尔利卡亚说，土警方过去5天在全国范围内拘捕了119名与“伊斯兰国”有关联的嫌疑人。

土耳其政府认为，“伊斯兰国”多年来频繁袭击土耳其，已严重威胁到国家安全。为此，土政府加大了对“伊斯兰国”的打击力度。

■广告

美国波音“星际客机”飞船计划9月初不载人返回地球

新华社洛杉矶8月30日电 美国航天局8月30日宣布，遭遇技术故障的美国波音公司“星际客机”飞船计划于9月6日脱离国际空间站启程返回地球。

按计划，“星际客机”将于美国东部时间9月6日18时04分许脱离空间站，不载人返回地球，预计7日在美国新墨西哥州的白沙太空港地区着陆。搭乘“星际客机”前往国际空间站的两名宇航员，将于明年2月改乘美国太空探索技术公司的“龙”飞船返回地球。

“星际客机”6月5日携美国宇航员威尔莫尔和威廉姆斯升空，6月6日飞抵国

际空间站。飞船原定6月14日脱离空间站返回地球，但因推进器故障和氦气泄漏等问题，返航时间一再推迟。

美国航天局8月30日还宣布，计划不早于9月24日进行“龙”飞船载人航天发射，将美国宇航员尼克·黑格和俄罗斯宇航员亚历山大·戈尔布诺夫送往空间站。此次任务原定宇航员人数为4人，后来决定减至2人，以便给两名因“星际客机”故障滞留空间站的宇航员留出位置。

美航天局此前介绍，“星际客机”必须在“龙”飞船发射前返回地球，以给后者腾出对接口。(完)

关于对我市部分道路热力阀门进行维修改造的通告

为消除热力管网安全隐患，确保今冬全市供暖任务顺利进行，京能大同热有限公司将于2024年8月30日至2024年9月30日对南环路与文兴路交叉口西侧、西京街太和路口北侧、西京街太和路口东侧热力阀门及井室进行维修改造，期间对施工路段实施一定范围内占道封闭。工期为30天，具体封闭时间以发通告之日为准。请车辆、行人途经施工路段，服从交警或交通管理人员指挥，减速慢行，礼让通行，或选择绕行路线通行，注意道路交通安全。

特此通告

大同市公安局
2024年8月30日

■广告

便民信息 5105678 2023122

地址：平城区永和路恒安街7号（大同市政务审批中心正南方）大同日报传媒集团广告公司

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

出售 E家公寓精装房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话 18635299628	古井贡酒 年份原浆 经销地址：大同市平城区铂蓝郡商铺A122号 订酒热线：0352-2299999、18835255555 我和朋友有个约会 古20为胜利干杯	低价售房 现有迎宾街永康路小区7号楼81平米二房一套，大同六中、平城区十四校学区，房东低价出售。联系电话：18603528232	出租 大庆路2号桐城怡景西苑内底商AN-111号房产(217.98平方米)，毛坯房，价格面议。联系电话：13603525094 郭经理
---	---	--	---

新开发银行将扩大成员国本币融资



▲8月30日，在南非开普敦，新开发银行行长罗塞夫在该行第九届理事会年会开幕式上致辞。新华社发

新华社开普敦8月30日电 新开发银行行长罗塞夫8月30日在南非立法首都开普敦表示，新开发银行将扩大成员国本币融资，以支持新兴经济体和发展中国家的可持续发展。

新开发银行第九届理事会年会于8月29日至31日在开普敦举行，主题为“投资可持续未来”。罗塞夫在年会第二天举行的开幕式上致辞说，新兴市场和发展中国家在实现可持续发展方面面临挑战，需要大量资源和长期融资。应将国际流动性引入发展中国家，并制定本币融资等替代方案以扩大投资的财政空间。

罗塞夫说，“使用本币是一种战略选择”，扩大本币融资是新开发银行2022年至2026年期间的主要战略目标之一。新开发银行正在建立以可持续发展为导向的本币融资平台，目标是将以成员国本币进行融资的比例提升到30%。

罗塞夫当天还代表新开发银行与南非运输公司签署一项50亿兰特(约合2.8亿美元)的贷款协议，用于支持南非货运铁路部门的现代化改造。

总部位于上海的新开发银行是巴西、俄罗斯、印度、中国、南非于2015年共同成立的多边开发银行，旨在支持金砖国家及其他新兴经济体和发展中国家的基础设施和可持续发展项目，作为现有多边和区域金融机构的补充，促进全球增长与发展。